
Êîìïëåêñíi ÷èñëà�3

1. Çíàéäiòü óñi z ∈ C, äëÿ ÿêèõ 4z2 + 8|z|2 = 8.

2. Íåõàé a, b, c � äiéñíi ÷èñëà i ω = −1
2
+ i

√
3
2
. Îá÷èñëiòü

(a+ bω+ cω2)(a+ cω+ bω2).

3. Íåõàé p i q � äâà êîìïëåêñíi ÷èñëà, ïðè÷îìó q 6= 0. Äîâåäiòü, ùî ÿêùî
êîðåíi êâàäðàòíîãî ðiâíÿííÿ x2 + px+ q2 = 0 ìàþòü îäíàêîâèé ìîäóëü,
òî p

q
� äiéñíå ÷èñëî.

4. Çíàéäiòü ìíîæèíó òî÷îê (x, y) íà êîìïëåêñíié ïëîùèíi òàêèõ, ùî

|
√

x2 + 4+ i
√

y− 4| =
√
10.

5. Çíàéäiòü ìíîæèíó òî÷îê z íà êîìïëåêñíié ïëîùèíi òàêèõ, ùî∣∣∣∣z+ 1

z

∣∣∣∣ = 2.

6. Çíàéäiòü óñi êîìïëåêñíi ÷èñëà z òàêi, ùî |z| = 1 i∣∣∣∣zz +
z

z

∣∣∣∣ = 1.

7. Ðîçâ'ÿæiòü ðiâíÿííÿ à) z6+ iz3+ i−1 = 0, á) z3−27i = 0, â) z4+16 = 0.
Çîáðàçiòü çíàéäåíi êîðåíi íà êîìïëåêñíié ïëîùèíi.

8. Çíàéäiòü x2013, ÿêùî

à) xn+2 = xn+1 − xn òà x1 = −1, x2 = −1,

á) xn+3 = xn+1 + 6xn òà x1 = −1, x2 = 1 (òàì äiéñíî xn+3).

9. Íà êîìïëåêñíié ïëîùèíi äàíî êîëî iç öåíòðîì â òî÷öi z0 = 3 òà ðàäióñîì
r = 1. Çíàéäiòü îáðàç öüîãî êîëà ïðè âiäîáðàæåííi

à) f(z) = i(z− 1),

á) f(z) = 1
z
.


